

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ  
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
«ДАНА-МОДА»**

код ЄДРПОУ 35252496 ІПН 352524926599

**РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму «Комп'ютерний дизайн в індустрії моди»  
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти з галузі знань  
18 Виробництво та технології  
за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості**

Рецензована освітньо-професійна програма «Комп'ютерний дизайн в індустрії моди» представляє собою систематизований пакет документів підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти в галузі знань 18 Виробництво та технології за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості. Дана ОПП розроблена робочою групою фахівців КНУТД після ряду консультацій та робочих зустрічей з потенційними роботодавцями, бізнес-партнерами, науковцями, викладачами та студентами кафедри КТВШ, які підтвердили потребу галузі в підготовці фахівців даної спеціальності. ОПП «Комп'ютерний дизайн в індустрії моди» чітко регламентує мету і задачі, цілі, зміст програми і її компонентів, очікувані результати навчання, методи і засоби реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувачів освіти за даним напрямом.

Метою ОПП є підготовка фахівців, які володіють фундаментальними знаннями і глибокими професійними практичними навичками в дизайні виробів та аксесуарів індустрії моди, проектуванні та виготовленні виробів даної сегментної групи.

Якість змістовної складової програми не викликає сумнівів. Введені до навчального плану ООП дисципліни повністю розкривають її сутність охоплюючи широкий спектр питань для набуття фахових знань і вмінь, розвитку та росту гармонійної особистості молодого фахівця.

Програми дисциплін рецензованої ОПП наочно демонструють використання студентоцентрованого та проблемноорієнтованого навчання через навчальну та виробничу практику. Система методів навчання базується на принципах цілеспрямованості, особистої активної участі у проектах і процесі навчання здобувача освіти і науково-педагогічного працівника.

Форми організації освітнього процесу передбачено наступні: лекційне, практичне, лабораторне заняття, практична підготовка, самостійна робота, консультації, розробка дизайн-проектів, фахових проектів та стартап-проектів, розробка конструкторсько-технологічної документації у цифровому форматі та розробка колекцій виробів модної індустрії.

Отже, на підставі вище викладеного вважаю, що дана ОПП «Комп'ютерний дизайн в індустрії моди» відповідає поставленій меті освітньої діяльності, вимогам чинного законодавства України та забезпечить якісну і сучасну підготовку здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти в галузі знань 18 Виробництво та технології за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості.

Рецензент

Директор ТОВ "Дана-мода



Людмила ІВАНОВА